精明消费

暑期过半

学生购机热潮到来

随着8月的来临,学生们的暑假已经过半,纷纷开始为新学期做 准备。除了购置必要的学习用品和书籍外,为自己挑选一款物美价 廉、潮流实用的智能手机也被他们列入了计划清单中。今天我们就为 学生朋友们推荐几款主流的智能手机,它们不仅功能强大,更具有很 高的性价比,相信总有一款适合你。

E-mail:zhangyq@wxjt.com.cn

24小时读者热线:962288

最具性价比 诺基亚Lumia 710



诺基亚 Lumia 710 为即时的社交网络和图 片分享而设计, 并兼备 IE9 带来的最佳互联网浏 览体验。其为用户提供了 个性化且高性价比的智 能手机体验,让用户与其 最关心的朋友之间的联 系变得简单而有趣。它具 有流畅体验和时尚设计, 3.7 英寸触摸屏采用 ClearBlack"悦幕"技术,

支持多点触控。拥有与诺基亚 Lumia 800 相同 的 1.4GHz 处理器、硬件加速和图形处理器,500 万像素自动对焦相机,并配备 LED 闪光灯、实 现高清视频录制和一键图片共享。同时诺基亚 710 还配备 8GB 超大内存以及 SkyDrive 网络 存储功能。诺基亚710有夜黑、纯白、黑粉、黑蓝 四种颜色,用户可以根据个人喜好选择。此外, 诺基亚710还提供丰富多样的个性化选择,包 括愤怒的小鸟官方手机硬质壳, 多款靓丽色彩 的后壳和防护软套。

同时,诺基亚710还具有诺基亚独享且仅 在诺基亚 Lumia 非凡系列上提供的诺基亚服 务,包括诺基亚地图、诺基亚驾车和诺基亚音 乐,并预装了新浪微博、腾讯 QQ、百度搜索和 支付宝等热门应用。

最时尚主流 三星GALAXY Tab 2



从 2010 年三星发 布第一款能打电话的 GALAXY Tab 以来,三星 -直将打造最适合大众 人群使用的移动平板设 备视为其最重要的目 标。GALAXY Tab 2是 三星电子首批搭载 Android 4.0 (冰激凌三明 治)操作系统的平板电 脑,运行速度进一步提 升,让用户在平板电脑

上体验酣畅的多界面操作,和繁琐切换说再见。 其中.7 英寸机型拥有 12.2cm 的紹窄机身和 345g 的重量,让单手持握更为轻松。其3G 版更 秉承三星7英寸系列特有的通话功能,轻薄便 携的直观优势让通话更加得天独厚, 平板变身 手机, 让特立独行更具资本。

GALAXY Tab 2系列产品拥有1G双核处 理器等贴近主流的配置, 保证了快速流畅而稳 定的数据处理能力。可扩展至 32GB 的内存,让 文件同步不受限,更加便捷。同时,通过 Samsung Apps(三星乐园)还能下载海量应用程序。 GALAXY Tab 2的7英寸及10英寸机型都有 贴心的 3G和 WiFi 双版本,给用户更多选择, 品质和性价比一个也不能少,根据自身的使用 习惯和环境,挑来选去总相宜。

最出色三防 索尼Xperia acro S LT26w



作为首款旗舰三防高端 智能手机,被冠以超凡全能 的 Xperia acro S LT26w,集 运动三防和娱乐性能于一 身,它的防尘和防水等级分 别达到 IP55 和 IP57 的国际 工业标准,可有效防止粉尘 聚积,且用水溅、冲洗均不受 影响。另外,它的防刮划屏幕 同样支持湿手指操控。

Sony Xperia acro S LT26w 搭载 1.5GHz 双核处 理器, 带给用户更快更好的

操作体验;配备了Sony Mobile BRAVIA图像 处理引擎的 4.3 英寸 720p 高清致真显示屏, 配合无缝贴合技术,带给用户锐利清晰的屏 显效果;1200万像素摄像头可以1秒定格精 彩瞬间;1080p 高清摄录和 720p 前置摄像头 轻松实现高清视频聊天需求: 所拍昭片, 视频 还可通过 HDMI 或 DLNA 等与 Sony BRAVIA 电视、VAIO 笔记本电脑或 Sony Tablet 平板电 脑进行互联分享;同时它还支持 NFC 近场通 信技术。

Sony Xperia acro S LT26w 搭载最新的 Android 4.0 操作系统,且有黑、白、粉三种颜色 可选择。

行业动态

箱

行

展

键

业 霜

回顾冰箱发展的历 程,我们会发现,随着消 费者需求的不断增长,近 几年,冰箱行业的发展主 要围绕着三个关键词:控 温、无霜、保湿。

控温是基础

1956年,中国的第一 台电冰箱由北京雪花冰箱 厂研制成功, 随后大约三 十年间,中国冰箱行业发 展基本停滞。直到上世纪 80年代中期,我国从国外 引进冰箱生产技术,中国

的冰箱市场才开始活跃起来。如今,市 场上我们经常听到一些冰箱企业强调 自己的产品为"零度保鲜",在这方面, 西门子最为突出。企业在宣传的时候这 样解释:"零度保鲜"技术可保持食物处 于接近于零度而不低于零度的环境下, 从而不结冰,可长久保鲜,而且营养丰 富。一些行业内专家表示,"零度保鲜" 对冰箱技术的发展来说是一次突破,但 是也遇到了一些瓶颈,因为不是所有的 食物都适合在0℃的环境下储存。

无霜是升级

21 世纪初期,风冷技术的全面应 用,让冰箱在控制好温度的同时,也有 效解决了冰箱易结霜的问题。这对冰 箱行业来说,是一个不小的飞跃。这其 中包括海尔、三星、西门子、松下等知 名品牌。

其实,无论是哪个品牌,只要冰箱 的容量超过300L,基本全部采用风冷 技术, 因为直冷技术只可以满足小容 量冰箱的冷冻、冷藏需求,而且容易结 霜,所以无论从使用的便捷性,还是未 来发展趋势来讲, 风冷型冰箱肯定会 成为市场上的主流产品。但是,风冷技 术会让冰箱储存环境快速的风干,对 一些果蔬来说,风干的环境并不利于 其储存。

保湿是趋势

由于技术上的难题, 在冰箱发展 近百年的历史过程中,湿度一直没有 被更好地研发与应用。日前,中国家用 电器研究院针对三星冰箱的 A 级检 测结果显示, 三星被检测的两款冰箱 都且有保湿功能。据行业相关人十介 绍,三星冰箱在保湿方面有了一系列 进展,除了加湿保鲜技术外,保湿新生 双循环系统也受到了行业的广泛关 注。其2011年上市的具有加湿保鲜功 能的 KHAN 系列多门冰箱以及今年 刚刚上市的原装进口、具有保湿新生 双循环系统的多门冰箱——Mouton 等所采用的保湿新生双循环制冷系 统,做到了温度与湿度的双重控制,从 而解决了风冷冰箱的风干问题。

型冰箱将成为未来的发展趋势。奕斐

据相关数据显示,400L以上的大 容量冰箱市场表现优异,2011年第四 季度同比增长50%以上。随着人们生 活水平的不断提高,大容量以及制冷 效果均匀,可以自动定时除霜的风冷



家电补贴新政实施满双月 小家电补贴呼声渐长 **市场观点**

自今年6月国家正式启动265亿元节能补 贴新政以来,目前落地实行已满双月。在单品补 贴最高额度达600元的刺激下,入选补贴范围 的节能空调、平板电视、电冰箱、洗衣机和热水 器五类大家电都因此获得了不同程度的需求回 升。从目前来看,尽管本轮补贴政策和较早前的 家电下乡、以旧换新相比,市场反应稍显冷淡, 但在促进家电行业的产业结构升级作用正在逐 **非显现。**

在此过程中, 各零售渠道尤其大型家电连 锁卖场纷纷以巨额节能采购大单、开辟卖场节 能专区、追加卖场补贴等形式积极响应国家号 召,推广节能电器。"无论是节能补贴新政的出 台,还是最近智能家电相关通则的实施,这些利 好政策的推出无疑将会起到催化剂作用, 有利 于技术力量雄厚的企业扩大竞争优势。"中国电

子商会副秘书长陆刃波对补贴政策对于大家电 技术发展的推动给予了肯定。

值得注意的是,由于小家电是提高人们的 生活品质必不可少之物,目前消费者对小家电 产品需求旺盛,单个家庭对小家电的保有量持 续上升,但相对于大家电的"优厚待遇",一向鲜 有政策荫泽的小家电产业,因产品种类繁多、更 新频率快、市场难以规划、单品价值低等原因, 依旧未能分享到这一政策红利。

据了解,因产品不断升级换代,小家电目前 价格一路走高。随着传统大家电商争相进入小 家电领域,以及美的、格兰仕等小家电大佬清退 低端产品、大打高端策略,小家电的"白菜价"时 代一去不复返。但这些"高帅富"基本成了陈列 品,顾客不敢问津。消费者李先生表示,普通老 百姓购买小家电的频次远远高于大家电, 因此 希望国家能推出有关适合小家电的补贴政策。

无独有偶,在此之前的"以旧换新"政策中, 被认为是各项补贴中最有希望拿到政策红包的 小家电行业领域, 最终也因为种种原因无法施 行。在业内人士看来,对于正在逐渐走向前台的 小家电行业, 未能分享到政策补贴无疑是一个 巨大的遗憾。

"小家电市场转型带来的高价在短期内使 消费者难以接受, 需要类似大家由的补贴政策 来为行业升级做推手。"帕勒咨询公司资深董事 罗清启认为,作为最贴近消费者的小家电,一直 游离在历年以来的国家补贴政策之外,未得到 足够的重视。他表示,希望国家,行业等从不同 层面共同推动小家电相关政策的实施, 以期在 小家电行业实现高端化、智能化的同时,对整个 行业的复苏起到带动作用。

九阳减肥"圣豆士"食谱大征集

科技厨电 让早餐轻松又营养

自制早餐安全放心、营养丰富,又非常简便 快捷,只需要插上科技的翃膀便可轻松实现。在 九阳倍浓植物奶牛豆浆机、九阳料理机等科技 厨电产品的装备支持下,营养美味的家庭自制 早餐都能"手到擒来",接下来就为大家推荐2 款早餐食谱简易制作法。

■ 现磨五豆豆浆+吐司

首先将白芸豆、红豆、绿豆、黑豆、黄豆适量 混合洗净,将其放入九阳豆浆机,之后再自动进 行文火熬煮, 充分乳化, 让其口感更加醇厚香 浓。同时,九阳豆浆机还可以智能温控,使食材 在86℃开始制浆,并时刻调节火力确保不同的 营养在最佳温度下全面释放, 这样我们只需在 起床之后把洗过的豆子放进九阳豆浆机、加入 适量水, 十五分钟之后美味营养的豆浆就准备 好了,再吃上几片吐司,营养早餐大功告成。

■ 红豆汤+水煮蛋

将红豆洗净,将其与适量水、白砂糖一同放 入九阳料理机,其文火熬煮、智能控温技术能够 最大化释放红豆的营养价值,除此之外自动清 洗也减轻了用餐之后的烦恼。与此同时另起一 锅将水烧开,再放入鸡蛋,几分钟之后即可享

对于想要减肥的白领们来说,豆浆机、料理 机等科技厨电产品也是最好的帮手。根据临床 营养师、北京营养师协会理事顾中一的建议,减 肥人群尤其要选择性的吃一些高营养低热量的 食物,比如豆类、五谷杂粮等。他表示:"早餐喝 一杯豆浆有助瘦身,因为豆浆中富含优质植物 蛋白,几乎不含脂肪和胆固醇,膳食纤维也有助 于增加饱腹感。"

近日,由九阳开展的"减肥圣豆士"活动也 呼吁大家注重旦餐营养, 并将豆浆健康减肥法 广泛普及。而以九阳豆浆机为代表的科技厨电 产品的运用,更给予了强大的装备支持,让上班 族自制早餐得心应手,方便快捷更营养健康,助 '圣豆士"们轻松减肥。 禾页

活动链接:减肥"圣豆士"集合啦!加入豆浆



减肥法的大军,做健康减肥达人。从即日起,上 传你和九阳豆浆机的合影, 并附上自己的豆浆 减肥食谱至新浪微博,同时@New 上海(新民 晚报活动专版部官方微博)和@九阳,就可以 加入九阳"圣豆士"大军。我们将在所有参与"圣 豆十"大军的网友中诜出5名幸运达人 赠送九 阳豆浆机一台(价值599元),并评选出"最佳创 意照片"和"最有特色食谱"两项大奖,奖品是御 品萃八珍礼盒1份。不仅如此,被转发最多的微 博博主更能获得御品萃入珍礼盒 2 份,还不赶

快"豆"起来!